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A „TérZene” programsorozat keretében Mujahid Zoltán csodálatos fellépésének tapsolhatott A „TérZene” programsorozat keretében Mujahid Zoltán csodálatos fellépésének tapsolhatott   
a jászladányi közönség. A fiatal művész két alkalommal is koncertezett településünkön, a jászladányi közönség. A fiatal művész két alkalommal is koncertezett településünkön,   
és előadásában a legszebb Szécsi Pál melódiák is megszólaltak, amelyeket hallgatósága és előadásában a legszebb Szécsi Pál melódiák is megszólaltak, amelyeket hallgatósága   
együtt énekelt vele. Bíró Balázs felvétele, július 28együtt énekelt vele. Bíró Balázs felvétele, július 28--án, ezt a pillanatot örökítette meg.án, ezt a pillanatot örökítette meg.  
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2022. augusztus - szeptember TérZene pillanatai  

Mujahid Zoltán július 28-án, 

a Smart zenekar augusztus 2-án, 

a La Barriere együttes augusztus 4-én, 

augusztus 11-én a  
Duo Corde Giutar művészei, 

Györfi Anna és Kéméndi Tamás augusztus 15-én 
lépett fel Jászladányon. 
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2022. augusztus-szeptember 

A Díszpolgári díj adományozásának hagyománya 1993 
óta, tehát csaknem harminc esztendeje él településün-
kön. Azóta összesen 29 arra alkalmasnak tartott és mél-
tónak talált személy részesült ebben az elismerésben. 
Elsőként, 1993-ban, dr. Nagy János és Rigó Lajos, utoljá-
ra pedig, 2019-ben, Bíró Balázs. Talán nem árt e helyen 
is felidézni a további díjazottak listáját: Kún Sándor és 
Pávay Nándor(1994); Zana Sándor, Zana Sándorné dr. 
és Gaál István (1996); Tálas Ernő (1997); Csík István 
(1999); dr. Bakos János és Pomázi Lajos (2000); Drávucz 
Lajosné (2002); Tóth László (2004); dr. Szántó László 
(2005); Nagy Gellértné (2006); Dankó István (2007); dr. 
Kolláth György (2008); Gál Józsefné dr. (2009) Gubicz 
István (2010); Makai István (2011); Pataky Vidor (2012); 
dr. Tanács Erzsébet (2013); Tóth Mácsai Árpád (2014); 
Gonda Sándor és Szűcs István (2015); Lajkó Terézia 
(2016); Pócs János (2017); Baginé Gavaldik Lívia (2018). 
A Díszpolgári díj adományozásának rendjét önkormány-
zatunk 4/2021. (II. 25.) számú rendelete szabályozza 
aktuálisan. (E rendelet szerint egyébként, Jászladányon 
két másik díj is adományozható még: Az Év Embere 
Jászladányon díj és a Jászladány Közszolgálatáért Díj.) 
Díszpolgári díjjal – áll a rendeletben – az önkormányzat 
azoknak a személyeknek az érdemeit ismeri el, akik a 
település általános fejlődéséért, lakosai életkörülmé-
nyeinek javításáért, közvetlenül vagy közvetve kifejtett 
politikai, gazdasági, tudományos, egészségügyi, kulturá-
lis, oktatási, nevelési, sport, ipari, kereskedelmi, mező-
gazdasági munkásságukkal a településért tevékenyked-
tek, kivívták a település lakosságának általános megbe-
csülését. Vagy: a foglalkozásuk körében, példamutató 
szakmai gyakorlatot folytatva vívtak ki köztiszteletet. A 
fenti felsorolásból látható, hogy utoljára 2019-ben ado-
mányozott a képviselő-testület Díszpolgári díjat, a rákö-
vetkező két évben viszont a COVID-járvány és a miatta 
elrendelt kényszerintézkedések, annyi más dologgal 
együtt, „elsodorták” ezt is. Képviselő-testületünk ez év-
ben szeretne újra Díszpolgári díjat adományozni, 
amennyiben alkalmas, a településünkért valamelyik te-
rületen sokat tevő személyre érkezik javaslat a polgá-
roktól. A díj adományozását, az idézett rendelet értel-
mében, gyakorlatilag bárki kezdeményezheti a telepü-
lésről: a képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület 
bizottságainak tagjai, az önkormányzati intézmények 
vezetői, a településen működő politikai szervezetek ve-
zetői, gazdálkodó-szervezeti vezetők, civilszervezeti ve-
zetők, munkahelyi kollektívák, lakóhelyi közösségek és 
magánszemélyek is. Az idei kezdeményezési lehetőséget 
már korábban meghirdettük, és a javaslattételi határidő 
augusztus 15-én lejárt. A címre több jelölés is érkezett, 
és a képviselő-testület e sorok születése után dönt majd 
az adományozásról. A jelölésekből, ajánlásokból azon-
ban az látszik, hogy nem minden javaslattévő értette 
meg a Díszpolgári díj igazi célját és valódi súlyát, jelentő-
ségét. Szeretném ezért pontosítani, hogy az elkövetkező 
években milyen jelölteket is várunk a díjra. Hangsúlyo-

zom először is, hogy ez a cím megtiszteltetés a díjazott 
számára. Jászladány ezzel a díjjal ismeri el a településért 
végzett, tartósan kiemelkedő tevékenységet. Ha végig-
nézzük az eddigi díjazottak listáját, akkor láthatjuk: talá-
lunk azon orvosokat, pedagógusokat, gazdasági szerep-
lőket, sőt Jászladány szülötteként országos ismertségre 
szert tett közéleti szereplőt is. Sokszínű a skála. Amikor 
majd – már jövőre is – az új jelöléseken törjük a fejün-
ket, célszerű lesz mindezt szem előtt tartani. Képviselő-
testületünk, a díj odaítélése során egy alapvető elvet 
mindenképpen szem előtt tart: testületi tagnak nem 
fogunk díszpolgári címet odaítélni – még, ha esetleg 
jelölés is érkezne egyikre-másikra. (Csak megjegyzem: 
érkeztek idén is ilyen jelölések.) Lehet, hogy ez egyfelől 
méltánytalan a kiemelkedő társadalmi, közösségi mun-
kát végző képviselőkkel szemben, de így tartjuk ezt eti-
kusnak. Ha a település polgárai valamelyikükről tényleg 
úgy gondolják, hogy valóban kiemelkedő munkát végez 
Jászladányért, akkor majd a mandátumának lejárta után 
megtisztelhetik a díjjal, de addig nem. Tegyük hozzá: az 
lehet majd az igazi elismerése a közéleti teljesítmény-
nek. Ha már a jelöléseknél tartunk, feltétlenül szólni kell 
még valamiről. Manapság sajnos olyan időket élünk, 
amikor egyre kisebb a becsülete a közösségért végzett, 
önzetlen munkának, és egyre kevésbé „divat” a közéleti-
ség is. Ebből sajnos az következik, hogy egyre keveseb-
ben vannak azok, akik, akár a hivatásukban, akár pedig a 
község közéletében, kiemelkedő teljesítményt nyújta-
nak. Évről évre egyre nehezebb ezért alkalmas jelölteket 
találni az elismerésre – egyre kevesebb a díjazandó tel-
jesítmény. Amikor e sorok napvilágot látnak, az idei jelö-
lés már lezárul. Amennyiben lesz alkalmas jelölt, a díj 
átadására – a hagyományoknak és a már idézett rende-
let előírásainak megfelelően – idén is a Ladány Napja 
keretében, szeptember végén kerül sor. Köszöntsük 
majd jó szívvel a díjazottat, mert meg kell becsülnünk az 
értékeinket. Meg kell becsülnünk azokat, akik ebben a 
mai, rohanó világban is fontosnak tartják még a közös-
ség érdekében végzett munkát, és/vagy a kiemelkedő 
szakmai tevékenységet. Akinek pedig a fentieknek meg-
felelő, alkalmas jelöltje lesz a Díszpolgári díjra, az a jövő 
esztendőben megteheti majd ajánlását a  
képviselő-testületnek. 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Díszpolgárok 
Polgármester tollából 

FOGADÓÓRÁK! 
 

Értesítjük a lakosságot, hogy a  
polgármester vagy az alpolgármester  

minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát. 
A polgármestert vagy az alpolgármestert a  

fogadóóra keretében a  
06-57 / 817-951-es telefonszámon érheti el. 

Megértésüket tisztelettel megköszönjük! 
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Átadták a megyei kitüntetéseket  

Akikre büszkék vagyunk 

Államalapító Szent István király ünnepéhez közel, 
2022. augusztus 17-én, szerdán délelőtt 10 órakor ün-
nepi ülés keretében adták át Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Önkormányzat kitüntető díjait, a megyeháza 
dísztermében. Az esemény minden alkalommal a törté-
nelmi hagyományok jegyében zajlik, ezért résztvevői a 
regnáló és emeritus Jászkun főkapitányok, jász és nagy-
kun kapitányok, valamint az őket kísérő zászlóvivő hu-
szárok bevonulásával kezdődött. Hubai Imre a megyei 
közgyűlés elnöke köszöntötte a meghívott vendégeket, 
majd a köszöntője után a Jász-Nagykun-Szolnok Megye 
Díszpolgára Díj, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért díj, 
valamint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 
szakmai kitüntető címeinek átadására került sor. Ők 
azok a személyek, közösségek, akik és amelyek tevé-
kenységükkel a megye fejlődését segítették, értékeinek 
növelése érdekében kiemelkedő eredményeket értek el. 
2022-ben „Jász-Nagykun-Szolnok Megye Egészségügyi 
díjában” részesült: Dr. Tanács Erzsébet, jászladányi 
gyermekorvos. „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagó-
giai Díjat” Seresné Lados Éva gyógypedagógus, hitokta-
tó, a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola pedagó-
gusa, igazgatóhelyettese vehetett át. „Jász-Nagykun-
Szolnok Megye Szociális Díját” a Jászladányi Bölcsőde 
közösségének ítélték oda. A díjazottaknak szívből gratu-
lálunk! Sikereket és egészséget kívánunk további mun-
kájukhoz, életükhöz!  

  
Dr. Tanács Erzsébet 

1944. október 7-én, Horgoson született. 1969. szeptem-
ber 13-án, Szegeden diplomázott az Orvostudományi 
Egyetemen. 1974. március 14-én szakvizsgázott, a cse-
csemő- és gyermekbetegségek szakorvosi képesítést 
szerezte meg. Férjével, néhai Dr. Bakos János háziorvos-
sal – aki szintén több évtizedig gyógyította Jászladány 
nagyközség lakosait – két gyermeket neveltek – Dr. Ba-
kos Beátát és Dr. Bakos Jánost – akik szüleik példáját 
követve szintén az orvosi hivatást választották. Dr. Ta-
nács Erzsébet 1974. óta, 47 éve végzi a jászladányi gyer-
mekek gyógyítását, mindezt töretlen ambícióval, annak 
ellenére, hogy a településen nagy számban élnek hátrá-
nyos helyzetű családok, akik speciális ellátást igényel-
nek. 1994. július 1-től vállalkozó gyermekorvosként látja 

el feladatát. Munkáját hivatásnak tekinti és nagy szakér-
telemmel, odaadással végzi. Nagy hangsúlyt fektet a 
prevencióra, a betegségek megelőzésére. Gyógyító 
munkája közben a szülőket tanácsokkal látja el, helyes 
csecsemőtáplálással, életmóddal, védőoltások jelentő-
ségével kapcsolatban. Ezen túl a védőnőkkel szorosan 
együttműködve végzi az iskola-egészségügyi munkát, 
szűrővizsgálatokat, kampányoltásokat, egészségneve-
lést. Tanács Doktornőt mindenki ismeri és szereti 
Jászladányon, generációkat gyógyított, és gyógyít. Ki-
emelkedő, példamutató munkája elismeréseként méltó 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Díjra. 

  
Seresné Lados Éva  

1975. szeptember 8-án született Szolnokon, a család 
második leánygyermekeként. Az általános iskola elvég-
zése után a szolnoki Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Szakközépiskolában érettségizett 1994-ben. Még ebben 
az évben elkezdett dolgozni a jászladányi általános isko-
lában, majd egy év múlva pedagógiai asszisztens szak-
képzettséget szerzett. Kreativitása, kézügyessége már 
ekkor megmutatkozott, hiszen az általa készített deko-
rációk díszítették a tantermek és a folyosók falait. Már 
ekkor vonzó volt számára a pedagóguspálya, ezért 
1996-ban elkezdte tanulmányait az egri Eszterházy Ká-
roly Tanítóképző Főiskola pedagógia szakán. Közben 
napközis tanítóként dolgozott az iskolában. 2000-ben 
pedagógia szakos nevelőtanári képzettséget szerzett. 
Rátermettsége, gyermekekkel való kapcsolata, empátiá-
ja már ekkor nyilvánvalóvá vált mindenki számára. Ami-
kor az eltérő tantervű tagozatra pedagógust kerestek, 
tudatosan esett Évire a választás. Azért, hogy munkáját 
kellő szaktudással tudja végezni, ismét tovább képezte 
magát, és jelentkezett az Eötvös Loránd Tudományegye-
tem Bárczi Gusztáv Főiskolai Karára, ahol 2009-ben 
gyógypedagógus végzettséget szerzett. Saját, és gyógy-
pedagógus kollégáitól nyert tapasztalatait nagyszerűen 
és eredményesen alkalmazza a tanulásban akadályozott 
gyermekek fejlesztésében. Fejlett empatikus készségé-
nek, toleranciájának és érzelmi intelligenciájának kö-
szönhetően – melyek felelősséggel és igazságérzettel 
párosulnak – mindig a tanulók, a gyermekek érdekeit 

Fotó: Mészáros János 
Forrás: szoljon.hu 

Fotó: Mészáros János 
Forrás: szoljon.hu 



 5 
 

2022. augusztus - szeptember Akikre büszkék vagyunk 

KÖZVILÁGÍTÁSI HIBABEJELENTŐ! 
KEDVES OLVASÓINK!  

Önök is tehetnek a közvilágítás problémamentes  
működtetéséért. Amennyiben hibát észlelnek a  
közvilágításban akkor ezt az alábbi telefonszámon, illetve honla-
pon, a saját név és elérhetőség megadásával,  
közvetlenül bejelenthetik a szolgáltatónál. A hiba  
bejelentésnek a száma, és honlapos elérhetősége a  
következő:     06-93/739-183  
 

https://kozvilhiba.hu/ 

POLGÁRMESTERI HIVATAL  
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE 

 

  Hétfő:     08:00 - 12:00  

  Kedd:     08:00 - 12:00    és 

        13:00 - 16:00 

  Szerda:     08:00 - 12:00   

  Csütörtök:    NINCS ÜGYFÉLFOGADÁS 

  Péntek:     08:00 - 12:00 

tartja a legfontosabbnak. Kiáll az igazáért és igyekszik a 
konfliktushelyzeteket kompromisszumokkal megoldani. 
Pedagógiai munkáját a színesség, sokrétűség, dinamiz-
mus, pontosságra és tökéletességre való törekvés jel-
lemzi. Naprakész tudással rendelkezik, szívesen és sok-
szor vesz részt továbbképzéseken. 2016 januárjában 
közoktatás vezetői szakképzettséget, júniusban pedig 
hitoktatói szakképesítést szerzett. A helyi egyházközség 
képviselő-testületének aktív tagja. Pedagógia tevékeny-
sége rendkívül sokrétű, a hátrányos helyzetű tanulók 
sorsát különösen a szívén viseli, önzetlen segítségnyúj-
tása példaértékű, ezen kívül több, a gyermekeket segítő 
pályázatban is szakmai vezetőként tevékenykedik. Ki-
emelkedő, példamutató munkája elismeréseként méltó 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díjra. 

  
A jászladányi bölcsőde közössége, 

olyan egységes, és stabilitást biztosító elveket alkalmaz, 
amely segítik a bölcsődébe kerülő kisgyermekek alkal-
mazkodását az új helyzethez, valamint elősegítik az új 
szokások kialakítását. Nagy hangsúlyt fektetnek a hátrá-
nyos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű gyerme-
kek hátrányainak csökkentésére, szocializációjuk előse-
gítésére. Családbarát intézményként mindent megtesz-
nek annak érdekében, hogy hozzájáruljanak a családok 
életminőségének javulásához, a szülők munkavállalási 
esélyeinek növeléséhez. A kisgyermeknevelők a bölcső-
dei ellátásban részt vevő gyermekek és családjuk alapos 
megismerésével elősegítik a gyermek életkorának, fej-
lettségi szintjének megfelelő gondozás – nevelés kialakí-
tását. A kisgyermeknevelők közvetlensége lehetővé te-
szi, hogy megismerjék a gyermekek családból hozott 

szokásait, egyéni igényeit, ezáltal biztosítva minden 
gyermek számára az egyenlő hozzáférést az egyéni 
adottságának, képességének és fejlettségének megfele-
lő neveléshez. Magas szintű szakmai tudásuk mellett, 
nagyfokú gyermekszeretet, empátia és jó kommunikáci-
ós készség jellemzi személyiségüket. Kézügyességüknek, 
kreativitásuknak köszönhetően a gyermekek fejlődésé-
hez, fejlesztéséhez szükséges egészséges, esztétikus, 
biztonságos környezetet alakítottak ki, a napirend kö-
vetkezetes betartatásával pedig a gyermekek számára 
az állandóságot és kiszámíthatóságot teremtik meg. A 
mindennapi gondozási tevékenység során elősegítik a 
pozitív személyes kapcsolatok erősödését és az érzelmi 
biztonság megteremtését. A bölcsődei nevelés során 
építenek a gyermekek kíváncsiságára a természetes 
élethelyzeteken és a játékon keresztül nyújtanak életko-
ruknak megfelelő új ismeretet, illetve mélyítik már meg-
lévő ismereteiket. A bölcsőde közössége aktívan részt 
vesz a településen szervezett ünnepségeken, a rendez-
vények sikeres megvalósítása érdekében szívesen vállal-
nak feladatokat. Jászladányon a bölcsődei nevelést 
igénybe vevő gyermek, a bölcsődében dolgozó vala-
mennyi felnőtt tudatos nevelői ráhatásának köszönhe-
tően, a környezetére nyitott, mosolygós, a tevékenysé-
gekben aktívan résztvevő, kezdeményező, kíváncsi, aki 
örömmel és várakozással kezdi meg óvodás éveit. Ki-
emelkedő, példamutató munkájuk elismeréseként  
méltók a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szociális Díjra. 

* * *  
Cikkünk és a benne megjelent felvételek forrásának a 
szoljon.hu, illetve a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  
Önkormányzat közösségi oldala szolgált.  

Fotó: Mészáros János 
Forrás: szoljon.hu 

Forrás: facebook.com/pocsjanos.jaszsag 



Jászladány település életében is meghatározó ese-
ményre került sor 2022. augusztus 17-én délután, ami-
kor ünnepélyes keretek között került sor az Újszász- 

Jászapáti közötti, 
3227-es számú mel-
lékút 2,4 kilométeres 
megújult szakaszának 
átadására. A Magyar 
Közút Nonprofit Kft. 
Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei beruházása 
mintegy 531 millió 
forintos hazai forrás-
nak és a STRABAG Ál-
talános Építő Kft. kivi-
telezői munkájának 
köszönhetően közel 
2,4 kilométernyi útsza-
kasz újult meg az 

5+700-as és 8+058-as kilométerszelvények között. Az 
avatóünnepségen részt vett Pócs János, a Jászság or-

szággyűlési képviselő-
je, Bertalanné Drávucz 
Katalin Jászladány 
nagyközség polgár-
mestere, Hubai Imre a 
Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Közgyűlés el-
nöke, Kovács Péter, a 
M a g y a r  K ö z ú t 
Nonprofit Zrt. Jász-
Nagykun-Szolnok me-
gyei igazgatója, Kóródi 
László, a Strabag Álta-
lános Építő Kft. pro-
jektvezetője. Polgár-
mester asszony kö-

szöntő beszédében örömét fejezte ki, hogy az útszakasz 
felújításával a település lakosainak életfeltételei javul-

nak: „hiszen az itt elké-
s z ü l t  út s z ak as z 
Jászladány és az ő la-
kosait szolgálja. Össze-
kapcsol ugyanis ben-
nünket a szomszédos 
településsel és a külvi-
lággal egyaránt.” Ta-
valy március óta 
Jászladány térségében 
7,566 kilométernyi 
útszakasz felújítását 
végezte el a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt., 
amelyre közel 1 milli-
árd 563 millió forint 
hazai forrást biztosított a Magyar Falu Program, fejtette 
ki beszédében Pócs János, a Jászság országgyűlési képvi-
selője. A beszédeket követően a felújítás részleteit is-
mertették a megjelent vendégekkel, majd az úgyneve-

zett kivitelezői készre jelentés következett, amellyel hi-
vatalos átadás-átvétel is megtörtént. Ezután főtisztelen-
dő Strahl Péter Jászladány Római Katolikus Egyházkö-
zösségének plébániai kormányzója megszentelte a fel-
avatott szakaszt és ezt követően került sor az  
ünnepélyes szalagátvágásra.  

(A cikk forrása: szoljon.hu; magyarepitők.hu) 
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Újabb útszakasz újult meg 

TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL! 
 

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy megkezdődtek 
3226-os Jászalsószentgyörgy-Tiszasüly összekötő út 

12+850-14+761 km szelvények közötti szakasz  
burkolat felújítási munkálatai. A kivitelező  

tájékoztatása szerint az érintett útszakaszon  
2022. augusztus 28-ig félpályás útlezárás, várhatóan  

2022. augusztus 29 és 2022. október 3 között  
teljes útzár lesz bevezetve. 

Településünk életéből 

Forrás:  
facebook.com/pocsjanos.jaszsag 

Forrás:  
facebook.com/pocsjanos.jaszsag 

Forrás:  
facebook.com/pocsjanos.jaszsag 

Forrás: facebook.com/pocsjanos.jaszsag 
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Komplex Telepprogram hírei 
Június, július hónapban csoportos munkaerő-piaci szolgáltatásokat szerveztek a „Komplex Telepprogram 
Jászladányon II” című, EFOP1.2.6-16-2017-00035 azonosító számú projekt keretében. A programok tapasztalatairól 
Fazekas Sándorné tanácsadót és Banya Oszkár résztvevőt kérdeztük. Fazekas Sándorné elmondta, hogy motivációs 
csoportos foglalkozást és álláskeresési technikák tréninget tartottak a komplex telepprogramba bevont személyek szá-
mára. Az 5 napos csoportos foglakozások lebonyolításának a Csillag Szolgáltatóház adott otthont. A motivációs csopor-
tos foglalkozás célja a tanulással és a munkavállalással kapcsolatos motivációk felkeltése, a munka, a képzések és egyéb 
szolgáltatások iránti motiváció erősítése és fenntartása volt. A csoportos foglalkozás témáinak kialakításakor a csoport-
vezető szakemberek a résztvevők aktuális élethelyzetéből kiindulva határozták meg a motivációs program fókuszait, 
választották meg a tréning eszközeit, módszereit. Ennek megfelelően nagyon változatos feladatokkal, eszközökkel 
(egyéni beszélgetés, feladat-teszt megoldás, kiscsoportos feladatok, játékos foglalkozások, minivetélkedő stb.) igyekez-
tek a résztvevők figyelmét felkelteni, fenntartani, ismereteiket bővíteni. Az álláskereséséi technikák tréning keretében 
a szakemberek feltérképezték a résztvevők helyi, környékbeli munkaerő-piacra vonatkozó ismereteit, számba vették a 
helyben, környékben elérhető munkalehetőségeket, kitértek a munkahelyi viselkedés szabályaira, beszélgettek a mun-
káltatói elvárások ismeretének fontosságáról.  A csoporttagoknak lehetőségük volt önéletrajzuk elkészítésére, gyako-
rolhatták az állásinterjún, személyes elbeszélgetésen való szereplést. A tréning tematikája érintette az álláskereséshez 
és a munkavállaláshoz kapcsolódó alapvető jogi ismereteket is. A csoportos foglalkozás célja, hogy a résztvevők a tré-
ning végére képesek legyenek a maguk számára reális célok megfogalmazására. A szakemberek arra törekedtek, hogy a 
csoporttagokat a rövid (1-2 hónapra előre mutató) céljaik kitűzésében segítsék - pl.: hová tudnak továbblépni a közfog-
lalkoztatás, képzés után. A résztvevők döntően az alkalmi munkavállalást látják reális, elérendő lehetőségnek a jövőben 
is, kevésbé törekszenek a tartós, számukra sokszor kötöttségekkel járó foglalkoztatási lehetőségek megszerzésére, ne-
hezen mozdulnak ki a településről. A tréningek végére még nem volt látható, hogy a későbbi munkakeresésnél hogyan 
fogják hasznosítani az itt szerzett ismereteket. Banya Oszkár a térkőgyártó képzés mellett párhuzamosan a csoportos 
foglalkozásokba is bekapcsolódott. Véleménye szerint sokat lehetett tanulni a foglalkozásokból, pl.: hogyan kell jelent-
kezni egy állásra, hogyan kell illedelmesen viselkedni a munkáltatóval történő személyes beszélgetésen. Jól érezte ma-
gát a csoportban, jó volt a légkör. Oszkár a jövőben szeretné a képzésen és a tréningeken tanult ismereteit  
kamatoztatni, hasznosítani.                      Danku Orsolya közösségfejlesztő 

XXVI. alkalommal találkoztak a Jászok 

Településünk életéből 

2022. június 24-25-26-án került sor Jánoshidán a XXVI. Jász Világtalálko-
zóra, amelyen Jászladány is részt vett. A legjelentősebb jász eseményre 
két évet kellett várnunk és a pandémia okozta kényszerszünetet köve-
tően, Jánoshidán találkoztak újra a jászok képviselői, itt élők és kiraj-
zottak egyaránt. Impozáns környezetben, a felújított Premontrei rend-

ház köré szervezték a találkozó legfonto-
sabb eseményeit, és az épületben a tele-
pülésre jellemző történeti kiállításokat 
látogathattak a vendégek. A világtalálkozó 
második napján került sor a legfontosabb 
eseményekre, a Dr. Ternyák Csaba egri érsek által celebrált érseki szentmisére, a Jász 
települések felvonulására, Szöllősi Sándor személyében az új Jászkapitány ünnepélyes 
beiktatására, aki a céljának a tekinti, hogy a jász hagyományokat a fiataloknak tovább-
örökítse. Nemes József leköszönő Jászka-
pitány elmondta, hogy regnálásának há-
rom éve alatt fontos dolgokat oldottak 
meg és megtisztelő volt számára ezen 
időszak, majd hozzátette, örül, hogy utód-
jának egy rátermett, határozott kapitányt 
választottak. Köszöntötte a megjelenteket 

Eszes Béla polgármester, Dr. Vitályos Eszter miniszterhelyettes, az ese-
mény fővédnöke, és Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője. Mél-
tatták a jászok értékeit, összetartásukat és az esemény létrehozásába 
fektetett munkát. A nap folyamán a szervezők kiváló ötletének köszönhetően a kiállítások látogatói egy jópofa játékban 
is részt vehettek, hiszen, aki tíz helyszínen jár, és ott begyűjtötte a szükséges pecsétet „útlevelébe” sorsoláson vehetett 
rész, és az ajándékok között a településen készült kézműves termékeket nyerhették a nevezők. Településünket az egyik 
legnagyobb számú delegáció képviselte, amelyet ezúton is szeretnénk megköszönni a résztvevőknek.        Szerk. 

Fotó: Szikszai Sándor 

Fotó: Szikszai Sándor 

Fotó: Józsa Tamás 
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Szép Magyarország, édes Hazánk! 
Egyik legnagyobb állami ünnepünk augusztus 20. Az bizonyára köztudott, hogy részben államalapító I. István kirá-
lyunkra és az ő munkásságára emlékezünk ezen a napon. Azt talán már kevesebben tudják, hogy azért augusztus 20-
án, mert 1083-ban ezen a napon avatták őt szentté. Tudják-e azonban, hogy ez az ünnep nem a rendszerváltás óta 

kiemelt esemény a magyar naptárban? 1771-ben Mária Terézia országos ün-
neppé minősítette Szent István napját és Budára hozatta a Szent Jobbot. Az 
1848-tól egy ideig nem engedélyezték a független magyar államot jelképező 
első király ünneplését, de 1891-ben Ferenc József munkaszüneti nappá tette 
augusztus 20-át. A két világháború között újra a nemzeti érzelmek kerültek elő-
térbe, így az 1938. évi székesfehérvári országgyűlés törvénybe iktatta Szent Ist-
ván emlékét és a nemzeti ünnepet. A kommunista hatalom ezt nem törölte el, 
hanem 1950-től a népköztársaság, illetve az alkotmány ünnepének nevezte. A 
rendszerváltás után, 1991-ben az Országgyűlés a nemzeti ünnepek közül kiemel-
ve, állami ünneppé nyilvánította. Ma már az ünnepi eseményeket több fórumon 
is nyomon követhetjük, köztük az ünnepet megnyitó Budapesten, a Kossuth té-
ren megtartott zászlófelvonást és tisztavatást, továbbá a Szent István Bazilika 
körüli Szent Jobb körmenetet vagy az egyre látványosabb tűzijátékokat, fényjá-
tékokat, lézershow-kat. Évről évre egyre többen vesznek részt a látványos prog-
ramokon, repülős, hajós bemutatókon, a Budán megtartott mesterségek ünne-
pén, kirakodó vásárokon, színházi, zenés bemutatókon, látványos felvonuláso-
kon. Megáldják az új kenyeret, hiszen ez a nap nem csak István királyé, hanem 
az új kenyéré, a reményé, az új életé, a bőségért való imádságé. 2007 óta meg-
kóstolhatjuk az ország tortáját, mely idén a Huncut Szilva Herceg nevet viseli és 

Nagykőrösön alkották meg. Ezen az ünnepen adományozzák a legtöbb állami kitüntetést, köztük a Magyar Szent István 
rendet. Székesfehérváron I. István ünnepe köré szervezve évtizedek óta megtartják a csaknem kéthetes Székesfehérvá-
ri Királyi Napokat, amely a 2013-as Szent István-emlékévtől kezdve kiegészült a Koronázási Ünnepi Játékokkal. A Koro-
názási Ünnepi Játékok keretében kerül megrendezésre a Koronázási szertartásjáték, amely során minden évben más és 
más magyar király koronázása és élete elevenedik meg az egykori koronázó bazilika romjai fölé emelt, szabadtéri szín-
padon. Eközben a városban háromnapos történelmi fesztivál zajlik. A koronázási játékok végül a Musica Sacra komoly-
zenei koncerttel fejeződnek be. A Királyi Napok jeles eseménye még a Nemzetközi Néptáncfesztivál, melynek keretei-
ben a világ számos pontjáról érkező hagyományőrzők színesítik Szent István ünnepét. Augusztus 20-án hagyományosan 
megtartják a Fehérvári Királyok Menetét, mely a Szent István téren ér véget, ahol ünnepi díszközgyűlést tartanak. Deb-
recenben 20-án rendezik meg, az Európa szerte ismert, virágkarnevált, ahol szintén sok országból érkező tánc, 
mazsorett, zászlóforgató csoportok szórakoztatják az ünneplőket. De az ünnepet gyakorlatilag Magyarország minden 
településén és az országhatáron túli, magyarlakta területeken is megünneplik. Esztergomban és Veszprémben Szent 
István-napi zenei fesztivált rendeznek. A Felvidéken ünnepi istentisztelettel, kenyérszenteléssel, koncertekkel, előadá-
sokkal, kirakodóvásárral ünnepelnek, Erdélyben őrtüzek gyújtásával, kulturális programokkal, néptánctalálkozóval és 
ökumenikus zarándoklattal. Az Egyesült Államokban, a magyar diaszpórákban több helyszínen tartanak Szent István-
napi pikniket, vagy egyéb rendezvényt. (forrás: wikipédia) Manapság sokan és sokat beszélnek honfoglaló őseinkről. 
Arról, honnan jöhettünk, milyen genetikai, nyelvi gyökereink vannak, sámánjainkról, a rovásírásról, lovas kultúránkról, 
a honfoglaló nők egyenjogúságáról, a gyermekek, idősek tiszteletéről, természettisztelő vallásunkról. Ezekre mind büsz-
kék vagyunk, mint ahogy arra is, hogy ide érkezésünket követően rugalmasan tudtunk alkalmazkodni. Megtaláltuk, 
megtartottuk, megvédtük itt a helyünket. Szaporodtunk és sokasodtunk. István király majd későbbi utódai sokban hoz-
zájárultak ehhez. Lehet vitatkozni azon, hogy „Nagy” király volt-e vagy zsarnok. Keménykezű, aki elpusztította a régit 
vagy „modern”, felvilágosult, előrelátó gondolkodó. Van-e értelme? Nem hiszem. Itt vagyunk. Jöttünk, talán pár százez-
ren, vagyunk több millióan. Jöttek csaták, háborúk, tatár, török, labanc, mégis itt vagyunk. Sok-sok remek „mester”, 
feltaláló, tudós, tanító, művész, és sok-sok „láthatatlan”, egyszerű ember, akik „éltek” és „haltak” ezért a földért, akik 
nélkül ez nem lenne Haza, nem lenne Otthon, nem lenne Magyarország. Szeretem ezt a földet. Szeretem ezt a nyelvet. 
A magyar zenét. A magyar zöldséget, a magyar gyümölcsöt, a Pulit és Hucul lovat, a Hortobágyot és a Bakonyt, a Bala-
tont és a Tiszát. Minden fájdalom, minden nehézség, minden anyagi gond és baj ellenére. Szeretem a múltját és a jele-
nét. Az új kenyeret, amelyet ezen a napon megszegünk. Mert benne van a földünk, a víz, a nap ereje. A nagyapám iz-
zadsága, amikor beállt az eke mögé, vagy amikor kaszával a kezében beleállt a rendbe, és a nagyanyám hajló dereka, 
ahogyan a markot szedte. Benne vannak a malmok és a pékek, a karok ereje, a kezek melege, a szívek szeretete. Benne 
van minden ősöm, ősünk. Benne van a szeretetük, fájdalmuk, a fáradságuk, a hitük, az örömük, hogy lesz kenyér télen 
is. A remény, hogy a következő évben is lesz mag, amelyet elvessenek és lesz ünnepük, ahol együtt emlékezhetnek 
Szent Istvánról és mindenről, amely magyarrá tesz. Ünnepeljünk. Méltósággal. Hittel. Örömmel. Összefogással. Ezt kí-
vánom. Törjük meg a kenyeret és osszuk meg, hogy mindenkinek jusson.                T.E. 

Településünk életéből 
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Szent István ünnepén 
2022. augusztus 19-én délután 17:00 órakor kezdődő szentmisével indult a településünk Szent István-napi ünnepsé-
ge. Főtisztelendő Strahl Péter atya celebrálta a szertartást, amelynek egyik legszebb pillanata volt, amikor Péter atya az 

új kenyereket és kiscipókat megáldotta. Az idei évben meghitt megemlékezésre 
került sor, mint az előző két évben, hiszen településünk közszolgálatáért díjak egy 
része már kiosztásra került, hiszen ezt a járványügyi szabályozások 2022-ben év 
közben már lehetővé tették, így augusztus 20-a előestéjén, I. Szent István öröksé-
gét, Magyarország alapítását, és az új kenyeret ünnepeltük. A szentmise záró moz-
zanataként, amely az évek során vált hagyománnyá, a megszegésre váró és már 
megszentelt kenyereket Péter atya vezetésével, Bertalan János emeritus Jászkapi-
tányt és feleségét követve idén, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat  
megyei díjában részesült szakembereink segít-
ségével vitték a Szent István parkba, ahol a 
kiscipók megáldása után, az ünnepi műsorra 
került sor. A Himnusz elhangzását követően 
Balog Tamás Zsolt, a Szolnoki Szigligeti Színház 
művészének csodálatos műsora teremtette 
meg az ünnephez méltó hangulatot. Radnóti 
Miklós: Nem tudhatom... című versének mon-
datai, Bánk áriájának kemény és megrendítő 

sorai vagy a Dés László-Geszti Péter szerzőpáros „Mi vagyunk a Grund” című dala, 
amely „A Pál utcai fiúk” musicalben hangzik el, olyan érzelmi tartalommal bírnak, 
amely az egyén lokális közösséghez való tartozásán keresztül, nagy távlatokat be-
járva a hazaszeretet érzésében végződik. Az ifjú művész értő, komoly produkciója 
után Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszony ünnepi beszéde követett, 
amelynek középpontjában szent királyunk választása, népének sorsát meghatározó 
döntése állt. „Szent István királyunk szobránál, a nemzeti ünnepünk, augusztus 20-
a alkalmából. Itt állunk megint, mint minden évben ilyenkor, és hálás szívvel rá em-
lékezünk: az államalapítóra, akit tettéért, történelmi szerepéért, 45 évvel a halála után, 1083. augusztus 20-án, szentté 
avatott a római katolikus egyház. És emlékezünk persze a tettére is: a magyar államalapításra, illetve a keresztény út-

választására, amivel, több mint ezer évvel ezelőtt, új fejlődési 
pályára állította a magyar népet, bebiztosítva annak fennmara-
dását. Államalapításunk eseményeit és körülményeit mára már 
alaposan feltárták a történészek. Nincsenek már titkok a bő ezer 
évvel ezelőtti történésekben. Feltárták azt a válaszutat, ami elé 
nagy királyunk került uralkodása során, miként a döntésének 
körülményeit és hatásait is, amivel alapvetően meghatározta a 
magyar nemzet sorsának későbbi alakulását. Mert Istvánnak 
választania kellett akkor: választania a régi és az új, a hagyomá-
nyos és a haladó, az idejétmúlt és a modern között. Választania: 
kereszténység, vagy az apák pogány hite? És ő választott. Az át-
alakuló 

európai környezetben a haladás, a nemzet továbbélésének útját: 
a kereszténységet. Nem volt ez könnyű döntés. Egyfelől azért, 
mert az „új”, a „korszerű”, az „európai” út választásához, a 
„régivel”, idejétmúlttal szemben, önmaga egész korábbi életét, 
neveltetését, családi hagyományait felül kellett írnia. Másfelől 
pedig, mert tudta: ennek az útnak az első lépései bizony véresek 
lesznek, és hozzá a saját ellenszegülő nemzettestvéreit kell le-
győznie, olykor öldöklő harcban. Megtette. István akkor jól dön-
tött, és a kereszténység, a modernitás útját választotta. Az euró-
pai utat. Bizony, jelentős részben ennek is köszönhető, hogy ma 
itt állhatunk, és hálás szívvel emlékezhetünk rá, és történelmi 
tettére.” A beszédet követően a Szózat hangzott el, amellyel a megemlékezés zárását jelentette. Ezután a megyei díja-
zottjaink közreműködésével szegték meg a megszentelt kenyereket, miközben Balogh Tamás Zsolt tolmácsolásában, 
talán első alkalommal, az István a király rockopera leghíresebb dalai hangzottak el, és a Szent István szobor mellett, a 

Településünk életéből 
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Sarlós Boldogasszony Templom védelmében felemelő volt hall-
gatni a híres sorokat: „Király vagyok, Uram, a Te akaratodból. / 
Minden magyarok királya. / És én azt akarom, hogy ennek a nép-
nek országa legyen. / Veled Uram, de Nélküled!” Minden kiláto-
gató magával vihetett egy kiscipót is, amelynek osztásában a Jász 
asszonyok segédkeztek. A szervezők itt szeretnének köszönetet 
mondani: Tóth Gabriellának, a Jászladányi Sütőipari Kft. vezető-
jének, aki ebben az évben is önzetlenül ajánlotta fel a kenyereket 
és kiscipókat, amelyeket az üzemben dolgozó pékek készítettek. 
A NÜVI 
munkatár-
s a i n a k , 

akik kenyereket, a technikai felszereléseket, az eszközöket a 
Szent István parkba szállították. A polgárőröknek, rendőröknek, 
közterület-felügyelőknek munkáját, akik az ünneplők testi épsé-
géről a megemlékezés ideje alatt gondoskodtak. A Szent István 
park szépítészeiként közreműködő, Jászladányi Móra Ferenc Ál-
talános Iskola közösségének, valamint Lali-Virág és Ajándék üzlet 

dolgozói-
nak, hogy 
k e z ü k 
nyomán az ünnepség méltó helyszínen jöhetett létre. A művelő-
dési ház és könyvtár munkatársainak a szervezésért, a rendezők 
munkáját mindenben segítő diáknak. Rácz Gábornak 
hangtechnikusi és Szikszai Sándornak fotográfusi munkájáért. 
Külön köszönjük főtisztelendő Strahl Péter atyának és a templom 
tisztaságáért, a díszítéséért felelős személyeknek, Bertalan János 
emeritus Jászkapitánynak és feleségének, valamint településünk 
Jász Asszonyainak, hogy minden évben segítő jelenlétükkel köz-
reműködnek az ünnepség megvalósulásában.        Szerkesztő 

Szent István ünnepén 
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1936 esztendeje nem indult zökkenőmentesen Jászladányon. A január közepén dr. Katona Zoltán helybéli orvos ér-
tesítette a főszolgabírót, valamint a vármegyei tiszti főorvost, hogy nagy baj van. A Magyar Nemzeti Levéltár Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Levéltárának egyik dokumentuma árulkodik a különleges eseményről. Mint a jelentésből 
kiderül, két férfi, akik közül az egyik doktor úrnak hívatja magát, egy „Csodabalzsam” nevű szert árult 1-5 pengőért üve-
genként, továbbá fogat is húztak. „A mult vásáron itt voltak ladányban” – írta Katona Zoltán. A kuruzslók január 6-án 

már Szentgyörgyön is jártak, és híre ment, hogy visszatérnek Ladányba, hiszen 
„hónapok óta minden vásáron ott vannak és környékén kuruzsló tömege 
müködik, igen sokan járnak hozzájuk innen is.” A községekben a kuruzslókat 
még rejtegették is. A laikusok inkább hittek nekik, mint az orvosoknak. Hiába 
tettek az illetékesek lépése-
ket, a csendőrség azon kí-
vül, hogy megtiltotta a fog-
húzást, nem sokat tehetett 
az ügyben. Az ügy egészen 
az alispánig eljutott. Katona 
Zoltán levelének kézhez 
vétele után néhány nappal 
már a vármegye hatóságai 
felé intézte szavait: „az 
elkövetökkel szemben a 
megtorló lépéseket a 
gyógyszerek lefoglalása 
mellett tegyék folyamat-

ba.” A történet utóélete az iratok alapján nem derül ki. Azonban a 
sajtó nagy segítség e téren. Elsőként a „8 órai újság” írta meg, hogy Baján elfogták a „fogorvost.” A kuruzsló a bajai or-
szágos vásárban a Ladányon és Szentgyörgyön is tapasztalt módon járt el és vitte magával a „brazíliai csodabalzsamot” 
is. Baján a szert nem árusította, hanem helyben alkalmazta. Állítása szerint 1-2 csepp kell a kihúzandó fogra és „játszi 
könnyedséggel kihúzhatja bárki” a nem kívánt fogat. Az 50 év körüli férfi a csodaszer hatékonyságát bizonyítandó, a 
bajai vásárban közel ötven ember fogát húzta ki egymás után. A csodabalzsam pedig valójában, afféle érzéstelenítő-
ként működhetett. A vásár a csodadoktor számára hamarabb véget ért, ugyanis a rendőrség a helyszínen előállította és 
közegészségügyi kihágás miatt eljárást indítottak ellene. 

Vincze János Farkas 
levéltáros 

Kuruzslók a vásárban – a csendőrség megkezdte a nyomozást 

Rejtvény 

 

2022. szeptember 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár  
(5055 Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: október 8. 
 

A júliusi számunk szerencsés  
nyertese: Furcsa Elemérné (Sziráki u.), 
aki a Ladányi Hírek féléves előfizetését  
nyerte. Az előfizetés 2022. szeptember 
és 2023. január között érvényes. 
Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat  
a rejtvényfejtésre!  
 

A Nyertesnek gratulálunk!  

Kép illusztráció 
Forrás: nepszava.hu 

Kép illusztráció 
Forrás: nepszava.hu 

Múltidéző 
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Egerben a 6. osztály 

Tarcsa Istvánné,  
szakmai vezető 

A tavasz első hírnöke az  
amarilliszfélék családjába tartozó, 
kikeleti hóvirág.  

A képen látható Szent június 
23-án született. Ki látható 
Michelangelo festményén? 

MIZÚJSÁG AZ ISKOLÁNKBAN? 

A katolikus általános iskola nyara eseménydúsan kezdődött. A 2021/22-es tanév végén június 20-tól 24-ig, első alka-
lommal került megrendezésre az angol-sport táborunk. Ennek lebonyolításában jómagam és még két kollégám, Nagy 
Ádám és Kalmár Gergely volt a felelős. Az alsó- és a felső tagozatosak is kiemelkedő lelkesedéssel vettek részt. A lét-
szám meglepően magas volt. A program keretén belül délelőttönként a tanulók angol foglalkozásokon bővíthették 
idegennyelvi ismereteiket. A tanóráimon változatos angol nyelvű közmondásokat, verseket és dalokat tanultak, majd 
pedig nyelvtani tudásukat is felelevenítették. Levezetésképpen ebéd után angol nyelven néztünk sorozatot, amely vi-
dám hangulatot eredményezett. A délután során különféle sportágakban mérettethették meg magukat a tanulók. Sor 
került akadály- és váltóversenyekre, csapatépítő játékokra. Az egyik napon a vizes tevékenység is hangsúlyt kapott, ami 
nagy sikert aratott. Mindezek mellett a Jászladányi Egyetértés Sportegyesület szakosztályai támogattak minket abban, 
hogy az esemény keretein belül szorgalmazzuk az utánpótlás nevelést, így segítségünkkel az erőemelés és a darts spor-
tot is kipróbálták a diákok. További kihívásként biciklitúrát is szerveztünk Jászalsószentgyörgyre, ahol a kicsik és nagyok 
bebizonyították micsoda kitartásra képesek. A résztvevők minden egyes teljesített feladatért és segítő munkáért pon-
tot kaptak, amit az utolsó napon jutalmakra válthattak be. Az esemény zárásaként egy közös nyársalást szerveztünk, 
hogy még jobban összekovácsoljuk a csapatot. Reméljük, hogy az elkövetkezendő tanévben is megrendezhetjük tábo-
runkat és közösen kezdhetjük a nyári pihenési időszakot.                  Bagi Barbara 

Tisztelt Látogatók! 
A Néprajzi Gyűjtemény várja az érdeklődőket „Ladány Napján”! 

2022. szeptember 24-én, szombaton,  
a Templomi Iskolában berendezett kiállítóhelyen újra megtekinthető a Jászság,  
és talán Jász-Nagykun-Szolnok megye egyik legteljesebb Néprajzi Gyűjteménye. 

Tíz szakma eszközei mellett, egy század eleji szobabelső, és egy korabeli konyha került berendezésre.  
A termekbe lépve minden látogató érezheti, hogy múlt-jelen-jövő körforgása teljessé válik , 

és képez hidat a generációk között! 

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRNAK! 
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Erzsébet-tábor Zánkán 
MIZÚJSÁG AZ ISKOLÁNKBAN? 

Az iskola pályázott az Erzsébet- táborra, mint minden évben. Idén is sikeresen megnyertük az egyik időpontot. Ter-
mészetesen én is jelentkeztem. Augusztus 7-én vasárnap 10 órakor indultunk a nagy parkolóból. Az út nagyon hosszú 
volt, de problémamentesen zajlott és délután 14.00 órára értünk Zánkára. Mikor leszálltunk a buszról egy sátor alá gyü-
lekeztünk a bőröndökkel. Majd a regisztráció után kaptunk egy QR kódos karszalagot, amelyet minden programon 
használtunk. Ezután egy emelkedőn kellett végig mennünk a szállásig. Ott kaptunk egy zöld pólót és tornazsákot, ami-
ben egy sapka, egy kulacs és egy törölköző volt. Majd a második emeleten lévő szobákat elfoglaltuk. Külön szobát kap-
tak a lányok és a fiúk. A szoba elfoglalása után pihentünk, majd készültünk az esti tábornyitó bulira, ami nagyon jó volt. 
Minden reggel zenére ébredtünk és reggeli tornával kezdtük a napot. A reggeli, ebéd és vacsora minden nap ugyanab-
ban az időben volt. Hétfőn a torna után elmentünk reggelizni és kíváncsian vártuk a különböző érdekes programokat. 
Nagyon sok programra iratkoztunk fel. Az elsők között volt a trambulin és az ásványvilág, ahol érdekes ásványokat lát-
hattunk. Majd ebéd után lementünk a Balatonra. A szállástól a part messze volt, így kis vonattal mentünk. Egy ideig 
fürödtünk, majd lent a parton vizes vetélkedőt és középkori csatajátékot játszottunk. Két csapatot alkottunk és kardoz-
tunk egymással. Mindenkinek nagyon tetszett. A vacsora után bátorságpróba volt, ami izgalmas volt, de annyira nem 
volt félelmetes. A keddi napi első programunk egy digitális program volt, ahol tabletek segítségével egy virtuális Star 
Wars, Disney és Marvel témájú túrán vettünk részt. Majd ebéd után lementünk a Balatonra fürdeni és sárkány hajózni, 
ahol ütemre kellett evezni. Fantasztikus volt. Végül este a vacsora után cirkuszban voltunk. A fővárosi cirkuszból jöttek. 
Nagyon szórakoztató volt az előadás. A szerdai napot sétahajóval kezdtük. Kisétáltunk a kikötőbe és felszálltunk a hajó-
ra. Nagyon szép látvány volt. Ebéd után részt vettünk a szabadulószobában, amely érdekes volt. Egy képen ruhadara-
bokat kellett kiválasztani és ezeket ebben a sötét szobában kellett megkeresni és felvenni. Négyen mentünk be egy-
szerre, így sokszor egymásnak ütköztünk, de nagyon jól szórakoztunk. Még aznap délután visszamentünk a Balaton 
partjára és strandoltunk. Délután még táncpárbajon is részt vettek a lányok. Este sok szabadidő volt és egy nagy tábor-
tűz a mi szállásunknál. Sokat énekeltünk és mozogtunk a tűz körül. Csütörtökön délelőtt a parton strandröplabda vetél-
kedő volt, majd ebéd után a parton gólyalábas színház és fürdés volt, illetve lézerharcon vehettünk részt. Vacsi után 
pedig készültünk a táborzáró bulira, ami nagyon jó volt. Még tűzijáték is volt. Másnap pénteken reggeli után hideg élel-
met kaptunk, és indultunk haza. Útközben megálltunk ebédelni a „mekiben” is. Az egész héten nagyon jól éreztem ma-
gam. Minden nap kellemesen elfáradtunk. Nagyon sok olyan programon vehettünk részt, ami tanulságos és szórakozta-
tó is volt. Én minden percben jól éreztem magam. Jókedvűen, vidáman, és nem utolsósorban felejthetetlen  
élményekkel térhettünk haza a táborból.                        Serfőző Sebestyén  



Zenével teli nap Központunkban 
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Augusztus 23-án egy kicsit borongós napon újra zenés délelőttöt szerveztünk időseinknek. Előadóművészeink: 
Haberle Erika és Juhász László operett slágereket és táncdalokat énekeltek az otthon udvarán. Az előadás olyan jól 
sikerült, hogy az eladás végére sokan táncra perdültek, mosolyogva énekeltek és tapsoltak. Idősek és kollégák nagyon 
vidáman töltöttük a délelőttöt. Az műsor olyan jól sikerült, hogy a nap is kisütött ránk. A zenés napunk tovább folytató-
dott a „Kis Szociban”. Az élet mindig úgy hozza, hogy vendégeinkről kiderül, hogy van ladányi kötődése. Hát ez most is 
így volt. Szűcs Ferencné ellátottunknak így nagy meglepetést okozhattunk. A család többi tagja is örömmel hallgatta az 
ismerős dallamokat. Köszönjük előadóinknak a színvonalas előadást, valamint a Művelődési Háznak, hogy a „TérZene” 
koncertsorozat keretében részesei lehettünk a műsoroknak. 

Müllerné Braun Erika 
Intézményvezető 

Az OMSZK életéből 
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Kupakgyűjtés Intézményünkben 
Az OMSZK életéből 

Az Ozoróczky Mária Szociális Központban és a telephelyén élő lakóink töretlen lelkesedéssel gyűjtik a műanyag ku-
pakokat. Évről-évre egy nemes célhoz csatlakozunk ezáltal. Idén a Kék Pillangó Jászsági Autistákért Alapítvány számára 
történik mindez, a Jászsági Fiatalok Önkéntes Csapat Egyesülete - JFCS kezdeményezésében. Intézményünkhöz közel, 
egy kupakgyűjtő szív került kihelyezésre, Jászladány Önkormányzat jóvoltából, az elmúlt időszakban. A szép időt  
kihasználva látogatást tettünk a gyűjtőponthoz.                    Polgár Kitti 

Péter atya első pénteki látogatásai 
,,Mennyországnak királynéja, irgalmasságnak szent anyja. / Tengernek ezer csillaga, üdvözlégy szép Szűz Mária. / 
Mennyországnak királynéja.” Péter atya havi rendszerességgel látogatást tesz központunkban és telephelyünkön, 
mindezzel biztosítva a hitélet és vallásgyakorlás lehetőségét lakóink számára. Gyónás, áldozás-gyengélkedőink látoga-
tása biztosítva van ezen alkalmakkor is. Helységeink gyorsan benépesülnek érkezésére. Így történt, most is Mária hó-
napjában, hisz szeptember 8-án Kisboldogasszony, népi elnevezést használva: „Kisasszony”, napján a Katolikus Egyház 
Szűz Mária születésnapját ünnepli. „Máriának ajánljuk alázatos imádságunkat a világért és az Egyházért.” Polgár Kitti 



Észak-Erdély felfedezése 
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Négy feledhetetlen élményekkel teli napot töltöttek el az Ozoróczky Mária Szociális Központ dolgozói Észak-
Erdélyben. Az önköltséges kiránduláson felfedezhettük 
Szatmár, a Bányavidék, Máramaros és a Szilágyság térsé-
gét. Első napunk úti célja Érmindszent Ady Endre szülőfa-
luja volt. Koltón, ahol Petőfi Sándor és Szendrey Júlia a 
mézesheteit töltötte, megtekinthettük a kőasztalt, ame-
lyen a költő alkotásai születtek. Ezen a településen volt a 
szállásunk is a négy nap során. A 2. nap Felsőbányán 
libegőzés várta a csapatot, ahol a Fekete-hegyre érkezhet-
tünk meg. Utunkat tovább folytatva Mára-völgyi falvak 
fatemplomainak, faházainak, faragott kapuinak megcso-

dálása következett. A 3. napon látogatást tettünk a Wesse-
lényi kastély parkjába, amely gyönyörű Botanikus kerttel 

rendel-
k e z i k 
érdekes 
és ritka 
n ö v é -
n y e k 
o t t -
h o n a . 
Majd látogatást tettünk Szilágysomlyóra, Erdély egyik legismertebb 
pezsgőgyárába. Itt megismer-
kedtünk a pezsgőkészítés me-
netével, folyamataival. A köz-
pontban sétát tettünk, felfe-
deztük a helyi nevezetessége-
ket. A 4. nap Nagybányán meg-
néztük a Hunyadi házat. A 
Szent István templomtoronyba 
is felmentünk. Az Ásványmúze-

umban is tettünk látogatást, ahol az egykori nagybányai bányák csodálatos ásvá-
nyaiban gyönyörködhettünk. Szatmárnémetiben, a városnéző séta alkalmával, a 
Székesegyházat, majd a szatmári békeszerződés béketábláját is megnéztük. Ezzel 
zártuk a tartalmas kirándulásukat. A felejthetetlen napok útját, idegenvezetők kí-
sérték-segítették mindvégig. Részletes tájékoztatást kaptunk a nevezetességekről, 
látnivalókról, történelmi helyszínekről. Erdély ezen szegletét is megismerhet-
tük,bebarangolhattuk és csodájára járhattunk. Hálásan köszönjük az út megszer-
vezését Müllerné Braun Erika Intézményvezetőnknek!               OMSZK kirándulói 

KEDVES OLVASÓINK! 
Továbbra is várjuk könyvajánlóikat, amelyek egy - egy könyvtárunkból kikölcsönzött kötethez kapcsolódnak!  

Lehet az gyermekregény, ifjúsági kötet, vagy kötelezőolvasmány, de kíváncsiak vagyunk  
a horror, a sci-fi vagy a romantikus irodalmat kedvelők gondolataira is.  

Az így kapott könyvajánlókat a Ladányi Hírekben és  
a Művelődési Ház és Könyvtár közösségi oldalán is elolvashatják majd.  

Írásaikat a jlkonyvtar@gmail.com e-mail címre várjuk! 
J e l i g e  m é g  m i n d i g :  N e k e d  i s  a j á n l o m !  

                      VÁRJUK ÍRÁSAIKAT!  



Végre sikerült két év után az oromhegyesi testvértelepülésre kijutni, ahol évek óta tartjuk a kapcsolatot az ott mű-
ködő klubbal. Most jött el az az idő, hogy miután ők jöttek el hozzánk a májusi találkozónkra, most mi viszonoztuk a 
látogatásukat. Nagyon vártuk már mi is őket, de ők is minket. Egy igazi barátság alakult ki közöttünk az évek alatt. 
Szeretetre méltó kedves embereket ismertünk meg bennük. Még mindig bennük van a Magyarországhoz kapcsolódó 
énjük. Az utazással kapcsolatban kora reggel indultunk, a határnál elég sokat vártunk, de azért időben kiértünk. Egy 
meleg, barátságos fogadtatásban volt részünk. Szusszantottunk, ittunk, kávéztunk, üdvözöltük egymást, átadtuk az 
ajándékokat. Sajnos az első utunk a temetőbe vezetett, ahol leróttuk kegyeletünket a volt klubvezetőnél, Kispál Ferenc-
nél, aki tavaly hunyt el. Amióta a jászladányi és az oromhegyesi testvérklub barátsága szorosabbra fonódott, ő volt a 
klubvezetőjük. Egy igazán kedves, barátságos, humoros embert ismertünk meg benne. Utána meglátogattuk a templo-
mukat, ahol a tisztelendő atya beszélt a templom történetéről, arról, hogy mikor épült, ki építette, a gyönyörű festett 
ablakairól, amelyeken más és más szentnek a képe látható. Később többen elmentek megnézni a kopjafákat, amelyek a 
helyiek számára emlékhelyet jelentenek. Megtudtuk mikor, miért állíttatták. A programok után finom ebéddel tisztel-
tek meg bennünket, kis pihenés után kezdődött a teadélután, ahogyan ők így hívják a testvérklubok találkozóját. Na-
gyon sokan voltunk a környékbeli községekből is. Ott már sütemények és üdítők voltak feltálalva. Czérna Judit köszön-
tötte a vendégeket. Köszöntő után kezdődött a tánc, a mulatság és az igazi jó hangulatban mindenki jól érezte magát. 
Hamar eljött a tombolahúzás ideje, még egy kis tánc, és indulni kellett haza. Kicsit fáradtan, de teli élményekkel tértünk 
haza Jászladányra. Reméljük, ez a barátság, összetartás még sokáig fog tartani.   Környezetvédő Nyugdíjas Klub tagjai 

Oromhegyesen jártak 
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PLÉBÁNIAI ÜGYINTÉZÉS! 
 

Hétfő        nincs ügyfélfogadás 
Kedd        délelőtt    09:00-12:00 
Szerda:       délután 
Csütörtök:      nincs ügyfélfogadás 
Péntek:      délután    14:00-17:00 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET             30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA      57/ 453 - 551 
III. KÖRZET            30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET    57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ        30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT        30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET          70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG           30/199-95-07 
        vagy      30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
               30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF           30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ           30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:           57/ 454 - 003 
        vagy      30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA      30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET        30/30-40-515 
        vagy      30/977-28-28 
KEGYTYÁRGY és TEMETKEZÉSI IRODA    30/290-98-74 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
            03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET          70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK       30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS             57/ 454 - 004 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112 

IMPRESSZUM 
Kiadja: Jászladány Nagyközségi Önkormányzat. Felelős kiadó: Jászladány Nagyközségi Önkor-
mányzat. Szerkesztő: Gyárfás Lajos. Cikkeink írói: Kovácsné Szabó Veronika, Nagy Beáta, 
Polgár Kitti, Zanáné Krizsán Éva, Kun Adrienn, Szikszai János, Tóth-Mácsai Árpád, Vincze János 
Farkas Fotók: Bíró Balázs Nyomda: Berei Business Advice Kft. Megjelenik: 500 példányban 
Elérhetőség: ladanyihirek@gmail.com Telefon: 36/30/434-43-82 Hirdetésfelvétel:  
Nagyközségi József Attila Művelődési Ház 5055 Jászladány, Kossuth Lajos utca 110. ISSN-
szám: 2063-4939. Lapzárta: 2022. október 8. Minden jog fenntartva!  

ANYAKÖNYVI HÍREK 
Halálozások:  
 Zana Ferenc      Sziráki u.     62 éves 

 Hegedűs Tibor            47 éves 
 Kállay Erzsébet     Szoc. Otthon/Tisza u,  61 éves 
 Polgár Jánosné Bagi Ilona  volt jászladányi lakos  87 éves 
 Fejes Andorné Szűcs Mária Szoc. Otthon/Sugár u..  82 éves 
 Raffael Mihályné Suki Emma Vörösmarty u.    71 éves 
 Dr. Pákozdy György   Dózsa Gy. u.    72 éves 
 Veres Sándor     Szent István kir. u.   70 éves 
 Eperjesi Józsefné Lajkó Margit Dr Izsó u.    79 éves 
 

Nyugodjanak békében! 

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 
 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a  
halálesetekkel kapcsolatos hagyatéki eljárások ügyin-

tézője a Polgármesteri Hivatalban Drávucz Fanni.  
Az időpont egyeztetés a következő telefonszámon 

lehetséges:  
06-57 / 817-945 

Megértésüket köszönjük! 

„Megállt a szív, mely elérni vágyott. 
Pihen a kéz, mely dolgozni imádott. 
Nélküled szomorú, üres a házunk. 

Nem hisszük el, hogy téged 
Hiába várunk.” 

 
 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, 
akik szeretett feleségem, édesanyánk, nagymamánk 

 

SZŰCS ZOLTÁN LAJOSNÉ 
POLGÁR MÁRTA 

 

gyászmiséjén, temetésén részt vettek, sírjára koszorút, 
virágot helyeztek, és gyászunkban osztoztak. 

 

Gyászoló férje, gyermekei, unokái 

FELHÍVÁS EBOLTÁSRA! 
 

A 164/2008 FVM. Rendelet előírja az ebek  
évenkénti kötelező veszettség elleni oltását.  

Jászladányon az összevezetéses eboltás  
az ebrendészeti telepen kerül lebonyolításra 

2022. szeptember 23-án és 30-án  
14 órától 17 óráig.  

Csak a mikrochippel jelölt eb oltható.  
Az oltás díja 5000 ,-Ft.,  

a féregtelenítő tabletta ára 150.,-Ft. 
 

 Az oltással kapcsolatban hívható  
Dr. Nagy Béla állatorvos a 06-70-9672-897 számon. 
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M E G E M L É K E Z É S  
 

FARAGÓ ISTVÁN 
 

halálának 20. évfordulójára. 
 

„A múltba visszanézve valami fáj,  
valaki, akit keresünk, nincs köztünk már.  

Csillagok közt él, angyalok közt jár,  
ott, ahol csendből épül a vár. ” 

 

Szerető felesége, gyermekei, unokái, dédunokái,  
menye, vejei és az unokavők. 



Önök közül már bizonyára sokan hallották és tudják, hogy a koráb-
ban családi vállalkozásként működő T-Plasztik Kft. 2021. október 
óta a finn Teknikum cég leányvállalataként folytatja tevékenysé-
gét. A műanyag- és gumi alkatrészgyártás, valamint műszaki szivacs-
konfekcionálás mellett a cég már speciális Csőcsatlakozók készítésé-
vel is foglalkozik, amely technológiát Finnországból telepítették át. 
Mivel a Teknikum háza táján folyamatosan zajlik az élet, ezért sze-
retnénk Önöket 
hónapról hónap-
ra ezekről az 
eseményekről 
t á j é k o z t a t n i . 
Mivel a kárpitos 
üzem és raktár 
áprilisban elköl-
tözött a telep-
helyről, az így 
felszabadult két 
c s a r n o k b a n 
azonnal elkez-
dődtek a munkálatok. (acélszerkezet tűzvédelmi festése, szigetelés, 
burkolás, padló műgyantázás). Az egyik csarnok a gumi üzemnek ad 
majd helyet (amely jelenleg egy csarnokban helyezkedik el a mű-
anyag üzemmel) a másik csarnok egy részében pedig a Csőcsatlako-
zó gyártás zajlik majd, ezen felül pedig tervezzük egy „szerelde” rész 
kialakítását is. Amennyiben Ön is szeretne részese lenni a cég meg-

újulásának, folyamatosan vannak nyitott pozíciók, szeretettel várjuk jelentkezését az alábbi pozíciókra:  
2 fő gépbeállító lakatos, 1 fő üzemi takarító, 1 fő anyagelőkészítő. Ezen felül folyamatosan keresünk operátorokat a 
Gumi, Műanyag és Csőcsatlakozó üzemünkbe. 

Bővebb információ és jelentkezés: Dorók-Nagy Anett,  
Telefon: 06-30/162-0451  

Cím: 5055 Jászladány, Tisza út 4. 

Friss hírek, információk a TEKNIKUM háza tájáról 
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